

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму Економіка**  
**другого (магістерського) рівня**  
**вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка»**

Освітньо-професійна програма (ОПП) за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри бізнес-економіки та адміністрування Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка на підставі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, що затверджений і введений в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 04.03.2020 р., №382.

У даній освітній програмі чітко визначену мету, завдання та особливості підготовки здобувачів вищої освіти. Метою освітньої програми вибрано підготовку висококваліфікованих професіоналів з економіки, які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і прикладними навичками, здатних розв'язувати складні дослідницькі, інноваційні й управлінські задачі та проблеми функціонування економічних систем різного рівня, що характеризуються невизначеністю умов та вимог.

Програма реалізує інтегровану підготовку професіоналів з економіки, формує фахівців з новим перспективним способом мислення, здатних генерувати нові ідеї на базі сучасних досягнень науки, застосовувати засвоєні знання у практиці регіональних суб'єктів господарювання. ОПП враховує новітні вимоги ринку праці щодо зв'язків теорії з практикою, забезпечення конкурентоспроможності суб'єктів, навичок із започаткування проєктів та управління ними. Виходячи з основного фокусу освітньої програми та її спеціалізації перелік спеціальних (фахових, предметних компетентностей) та програмні результати навчання враховують її регіональний аспект, який дозволяє здобувачам отримати необхідну базу знань для подальшої праці в проблемних регіонах та відновлення економіки країни.

Аналіз запропонованих освітніх складових вказує на збалансованість теоретичних і практичних компонентів, що у сукупності дозволяє досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання. Архітектура програми передбачає можливість для формування здобувачем індивідуальної освітньої

траєкторії, зокрема, за рахунок індивідуального вибору освітніх компонентів у  
обсязі, передбаченому чинним законодавством, що цілком відповідає  
принципам академічної свободи і студентоцентрованого підходу до навчання.

Враховуючи вищезазначене вважаємо, що розроблена освітньо-  
професійна програма Економіка за спеціальністю 051 «Економіка» відповідає  
заявленому другому (магістерському) рівню вищої освіти та може бути  
реалізована в освітньому процесі Сумського державного педагогічного  
університету імені А. С. Макаренка.

Рецензент:

д.е.н., професор,

завідувач кафедри економіки і підприємництва

Східноукраїнського національного

університету імені Володимира Даля

Інна СЕМЕНЕНКО

Ірина Семеновна  
Загальник



засвідчено  
Дуртова О.В.  
15.01.2024р